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Prim-vicepreşedintele PDL Cătălin Predoiu a spus, sâmbătă, la Convenţia de fuziune
între PDL şi PNL, că "în 26 iulie, ora două fără zece, a inceput să bată ceasul victoriei
PNL", susţinând că ceasul lui Victor Ponta a început "să ticăie".

  

"Suntem în 27 iulie, adică în 26 iulie, ora două fără zece, domnule Ponta ceasul dumneavoastră
a început să ticăie, în 26 iulie, la două fără zece, ceasul victoriei nostre a început să bată", a
spus Predoiu.

  

El a vorbit delegaţilor celor două partide, PNL şi PDL, despre măsurile care trebuie luate pentru
economia socială de piaţă, dar şi pentru solidaritatea socială, despre elaborarea legilor pentru
IMM-uri, "legi drepte", despre asigurarea independenţa justiţiei şi despre nevoia de încredere în
magistraţi.

  

"Unirea noastră în sala Unirii din Palatul Parlamentului înseamnă ruperea definitivă de trecutul
comunist şi post-comunist", a mai arătat Predoiu.

  

El a menţionat că primul pas este fuziunea PDL cu PNL, iar al doilea pas este "cucerirea
Coroceniului".

  

"Al doilea pas este cucerirea Cotroceniului în această toamnă, nu peste cinci ani. De azi
începând, fiecare pas pe care îl voi face către Cotroceni va fi pentru victoria noastră comună", a
mai declarat Predoiu.

  

"Mi-am asumat împreună cu dvs acest proiect ca parte a construcției dreptei și ca parte a unei
noi Românii. Vreau să vă asigur că voi continua să lupt până la capăt pentru victoria noastră.
Voi continua să lupt până la capăt pentru a da glas voturilor dvs. Știu că îmi sunteți alături, nu
voi face niciun pas înapoi și voi lupta să fiți mândri de mine. Am încredere în victorie și voi lupta
până când împreună vom ajunge la această victorie. Vom face un pas înainte astăzi sau peste
câteva zile, vom alege cea mai bună soluție pentru noi ca partide, fie eu, fie domnul Iohannis.
Indiferent în ce formă, indiferent cât de greu îmi va fi și ne va fi, mă veți avea alături și împreună
vom face Crăciunul la Cotroceni", a spus Cătălin Predoiu, la Palatul Parlamentului.
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